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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

jak už jste si mohli všimnout, instalova-
li jsme na budovu pošty elektronickou 
úřední desku. Jelikož jsme naráželi na 
nedostatek místa ve stávající vitríně, 
rozhodli jsme se modernizovat úřední 
desku. Elektronická úřední deska po-
skytuje občanům standardně všechny 
potřebné a povinné informace a nově 
je provázaná s webovými stránkami 
obce. V rámci elektronické úřední desky 
tak můžete procházet další informace z 
webu obce, např. pozvánky na kultur-
ní či jiné akce, články o historii obce a 
další. Pro lepší dostupnost byl vytvořen 
bezbariérový přístup a obsluha elektro-
nické úřední desky je taktéž přizpůso-
bena handicapovaným.

V průběhu letních prázdnin bude za-
hájena realizace „Venkovní učebny“ na 
zahradě základní školy. Součástí tohoto 
projektu je stavba pergoly, naučných pa-
nelů, vyvýšených záhonů, skalky, ohni-
ště, herních prvků, nových chodníků 
okolo celé školy, nové zeleně a vybavení 
učebny. Stavba by měla být dokončena 
do konce roku 2023. Na tento projekt 
jsme obdrželi dotaci ve výši 3,6mil. Kč 
a celkové náklady na realizaci budou 
bezmála 5,5mil. Kč. Na profinancování 
projektu schválilo Zastupitelstvo obce 
Libhošť krátkodobý úvěr ve výši 5,5mil. 
Kč, který by měl být obcí splacen max. 
do 31.05.2025.

V červnu jsme dovybavili posezení u 
ohniště v „Malé pískovně“ nad Leido-

vou o pergolu s lavičkami, solárním 
osvětlením, nezbytným suchým zácho-
dem a zásobou dřeva, kterou postupně 
doplňujeme. Plánujeme zde ještě umís-
tit nádrž s dešťovou vodou na bezpečné 
uhašení ohniště a případné umytí. Po-
kud hledáte příjemné místo na odpoči-
nek či na opékání, neváhejte toto místo 
využít.

Ohlédnutí za letošním Dnem obce
V sobotu 17. června 2023 jsme mohli 
opět společně oslavit Den obce. Sobot-
ní ráno tradičně odstartoval Pohádkový 
les, kde na děti čekalo několik pohádko-
vých bytostí, u kterých děti plnily různě 
obtížné úkoly. Začátek byl opět před 
budovou Fojtství a cílem byl i tentokrát 
sportovní areál obce. Tímto děkujeme 
Osvětové besedě za celou organizaci le-
tošního Pohádkového lesa.

Ve sportovním areálu čekalo na děti po 
celý den několik skákacích hradů, velké 
nafukovací housenky či velmi oblíbené 
bumperballs (nafukovací zorbingové 
koule), se kterými si mohly děti zahrát 
fotbal nebo se v nich prostě jen vyřádit. 
Bezesporu největší zábavou pro děti 
byla i letos pěna, kterou zajistili místní 
dobrovolní hasiči. Celým dnem vládlo 
krásné slunečné počasí a pěnové osvě-
žení přišlo vážně vhod. 

V průběhu dne jsme mohli shlédnout 
několik hudebních vystoupení. Jako 
první to odpoledne na postaveném pó-
diu rozjeli kluci z populární české sku-
piny Like-it. Následně se pod přístřeš-
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kem rozezněly valašské tóny – zahrála 
a zazpívala nám Cimbálová muzika Ja-
vorník. Z důvodu nemoci většiny dětí z 
Libhošťského folklórního kroužku se je-
jich vystoupení bohužel nekonalo. Snad 
se tedy uvidíme na nějaké jiné akci. K 
večeru se nám na pódiu představila dal-
ší česká úspěšná skupina ATMO music. 
Během dne proběhlo tradičně také ně-
kolik soutěžních klání v různých disciplí-
nách jak pro děti, tak i pro dospělé. S 
přicházejícím večerem nám hrála až do 
ranních hodin všemi již dobře známá 
skupina KopRock.

Celým dnem nás provázel skvělý mode-
rátor pan Michal Borovský a celodenní 
ozvučení zajišťovala Agentura AKORD a 
pan Miroslav Plešek. O výborné občer-
stvení se postaraly místní spolky, které 
měly i letos pro návštěvníky přichystané 
vynikající speciality. Děkujeme všem, 
kteří se na letošním Dni obce jakkoliv 
podíleli. 

Plánované akce o prázdninách
V sobotu 22. července 2023 se ve spor-
tovním areálu obce bude konat Před-
pouťová zábava. Můžete se těšit na 
pravou jihomoravskou dechovku v po-
dání Dechové hudby BORŠIČANKA AK. 
Večer završíme diskotékou. Následně v 
neděli 23. července 2023 proběhne v 
Libhošti tradiční pouť.

V pátek 4. srpna 2023 zveme všechny 
děti a rodiče do sportovního areálu na 
posezení k ohni s opékáním špekáčků. 
Po setmění bude pro děti přichystána 

stezka odvahy. Pro zúčastněné budou 
zdarma špekáčky, chleba a hořčice. Plá-
novaný začátek akce je v 19 hodin.

Další den v sobotu 5. srpna 2023 zveme 
občany do sportovního areálu na letní 
kino. Promítat se bude nová česká ko-
medie Marty Ferencové – „Přání k naro-
zeninám“. Plánovaný začátek promítání 
je v cca 21:30 hodin.

V sobotu 26. srpna 2023 proběhne ve 
sportovním areálu tradiční Rozloučení 
s prázdninami s letním večerem. Pro 
děti i dospělé bude po celý den připra-
ven turnaj ve vodním fotbalu. S přichá-
zejícím večerem nám poté bude k tanci 
i poslechu hrát oblíbená skupina Kop
Rock. Občerstvení bude zajišťovat 1. 
Futsal Team Libhošť.

V sobotu 2. září 2023 budou ve spor-
tovním areálu uspořádány třetí Olym-
pijské hry rodin. Přihlášené rodiny bu-
dou mezi sebou zápolit v netradičních 
disciplínách. Hvězdou olympijského 
odpoledne bude český zápasník MMA 
Jiří Procházka, se kterým budou moci 
odvážlivci poměřit své síly. Slavnostní 
den nám zakončí večerní koncert skupi-
ny APAČI.

V sobotu 9. září 2023 nás čeká poslední 
akce této sezóny, a to Cykloden. Tento-
krát bude hromadná vyjížďka zahájena 
odpoledne a to ve směru na Závišice a 
Rybí s cílem ve sportovním areálu obce. 
Přesná trasa a čas startu vyjížďky bude 
upřesněn na plakátech akce.

Večer nás budou ve sportovním areálu 

VEDENÍ OBCE INFORMUJE
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čekat dva hudební koncerty. Ladný zvuk 
akordeonu ve spojení s akustickou kyta-
rou a osobitým humorem - to se nám 
jako první představí ostravská skupina 
Tři Vykřičníky! Jako druhá se nám před-
staví slovenská punkrocková kapela Bi-
jouTerrier, která je od počátku spjata 
se zpěvákem Kukem z kapely Horkýže 
Slíže – pokud jste tedy jejich fanoušci – 
koncert BijouTerrier si určitě nemůžete 
nechat ujít. 

Více informací o jednotlivých akcích 
bude postupně doplňováno a zveřej-
ňováno na webových i facebookových 
stránkách obce a na plakátech.

Na viděnou na některých z těchto akcí 
a krásné léto

Vám přeje Vaše vedení obce

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 3. 5. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	předloženou žádost o umístění do 

DPS a schvaluje aktualizaci seznamu 
žadatelů pronájmu bytové jednotky v 
DPS U Jičínky,

•	vypořádání příspěvků ZŠ a MŠ Lib-
hošť.

schválila:
•	uzavření Smlouvy na věcné břemeno 

uložení plynárenského zařízení „STL 
plynovodní přípojka, číslo stavby 
9900112846“ včetně jeho součástí, 
příslušenství, opěrných a vytyčova-
cích bodů, v celkové délce 2,50 m 
na parc. č. 1573, pro k. ú. Libhošť v 
majetku obce Libhošť v celkové výši 
1.210 Kč včetně aktuální sazby DPH 
a pověřuje starostu podpisem smlou-

vy,
•	uzavření Smlouvy o zřízení věcné-

ho břemene – služebnosti č. IP-12-
8029289/3, Libhošť, p.č. 691/2, NNK 
se společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 
24729035, DIČ: CZ24729035, za cel-
kovou cenu 1.000 Kč + aktuální sazba 
DPH a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy,

•	uzavření Smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti a právo provést stavbu pro 
elektrické vedení NN – „Zařízení dis-
tribuční soustavy“, parc. č.1509/2, 
1600/1, 1600/2, 1502/85, 1025/3 a 
1528, v k. ú. Libhošť, se společností 
ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, 
DIČ: CZ24729035, za celkovou cenu 
2.000 Kč + aktuální sazba DPH a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy,

•	aktualizaci ceníku nájmu hrobových 
míst o navýšení aktuální sazby DPH s 
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 15. 5. 2023

účinností od 1.4.2023,
•	nákup obrazů umělce pana M. H. 

v počtu 23 kusů za celkovou cenu 
19.600 Kč a schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy,

•	poskytnutí daru 2 jubilantům v celko-
vé výši 1.100 Kč,

•	vyhlášení majetkoprávního záměru 
pachtu pozemků o celkové výmě-
re 2.000 m² v majetku obce Libhošť 
s minimální cenou 3,30 Kč za m² a 
pověřuje místostarostku zajištěním 

všech potřebných úkonů včetně zve-
řejnění majetkoprávního záměru na 
úřední desce obce,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 4. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023, jak bylo 
předloženo a pověřuje starostu obce 
zajištěním zveřejnění schváleného 
rozpočtového opatření č. 4.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých 

usnesení,
•	předloženou žádost o umístění do 

DPS a schvaluje aktualizaci seznamu 
žadatelů pronájmu bytové jednotky 
v DPS U Jičínky,

•	podanou žádost a pověřuje mís-
tostarostku k přípravě a rozeslání 
dotazníků občanům pro zjištění ná-
zorů k problematice hlášení rozhlasu 
v obci,

•	poskytnuté informace předsedy Ko-
mise pro rozvoj obce Ing. Adama Rei
siga.

schválila:
•	účetní závěrku příspěvkové organiza-

ce Základní a Mateřská škola, Libhošť 
90 za rok 2022 bez výhrad s tím, že 
akceptuje kladný hospodářský výsle-
dek 23.001,30 Kč. Rada obce Libhošť 

schvaluje rozdělení hospodářského 
výsledku následujícím způsobem: 20 
%, tj. 4.600,26 Kč do Rezervního fon-
du a 80 %, tj. 18.401,04 Kč do Fondu 
odměn. Rada obce Libhošť pověřuje 
starostu sdělením těchto informací 
řediteli příspěvkové organizace,

•	uzavření smlouvy budoucí na věcné 
břemeno na kanalizační přípojku do 
pozemku parc. č. 1450/11 v k. ú. Lib-
hošť, dle předloženého situačního 
výkresu vypracovaného 03/2023, 
stavebníka M. Č., bytem 742 21 Ko-
přivnice, za jednorázovou úplatu 
1.000 Kč + aktuální výše sazby DPH 
a pověřuje místostarostku podpisem 
smlouvy,

•	uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IV-12-8025903 
na parc. č. 1509/1 se společností 
ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, 
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 29. 5. 2023

DIČ: CZ24729035, Děčín, zastoupena 
TRABAU, as., IČ: 28582675, Lublaň-
ská 1002/9, 120 00 Praha 2, za jed-
norázovou úplatu 2.200 Kč + aktuální 
výše sazby DPH a pověřuje místosta-
rostku podpisem smlouvy,

•	souhlas s užíváním dřevěného pří-
střešku žadatelkám K. B., bytem Lib-
hošť , P. K., bytem Libhošť, M. T., by-
tem Libhošť a N. V., bytem Libhošť, v 
termínu od 19. do 20. srpna 2023 za 
celkovou částku 2.500 Kč včetně DPH 
a vratnou kauci 15.000 Kč a pověřuje 
starostu sepsáním předávacího pro-
tokolu s nájemcem.

souhlasí:
•	s uzavřením mateřské školy v souladu 

s ust. § 3 odst. 2 vyhlášky č, 14/2005 
Sb., o předškolním vzdělávání, ve zně-
ní pozdějších předpisů, a to ve dnech 

24.7. – 23.8.2023. Rada obce Libhošť 
souhlasí s uzavřením školní družiny v 
souladu s ust. § 8 odst. 2 vyhlášky č, 
74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání, 
ve znění pozdějších předpisů, a to ve 
dnech 3.7. - 1.9.2023,

•	se zapojením ZŠ a MŠ, Libhošť 90, 
p.o., do projektu v rámci Operační-
ho programu Jan Amos Komenský 
– Podpora škol formou projektů zjed-
nodušeného vykazování – Šablony I 
pro MŠ a ZŠ. Rada obce Libhošť sou-
hlasí s realizací projektu, v případě 
schválení žádosti o dotaci. Rada obce 
Libhošť souhlasí s přijetím dotace, v 
případě realizace projektu na zákla-
dě žádosti o dotaci a pověřuje ředi-
tele školy informováním zřizovatele 
o schválení dotace z důvodu zařazení 
do rozpočtu obce.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	podanou Žádost o změnu v Územním 

plánu a pověřuje starostu zaevidová-
ním žádosti,

•	předložené informace a pověřuje 
místostarostku zařazením tohoto 
bodu do programu Zastupitelstva 
obce Libhošť.

schválila:
•	uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě 

o zřízení věcného břemene a dohodu 

o umístění stavby č. IZ.12-8003390 a 
právo provést stavbu pro nadzemní 
venkovní vedení NN – „Zařízení dis-
tribuční soustavy“, parc. č.1509/2, 
1600/1, 1600/2, 1502/5, 1025/3 a 
1528, v k. ú. Libhošť, se společností 
ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, 
DIČ: CZ24729035, Děčín, Teplic-
ká 874/8, v zastoupení společnos-
ti E-KRATOM s.r.o., Zašová 794, IČ: 
05752795, za celkovou cenu 2.000 Kč 
plus aktuální sazba DPH a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy,

•	poskytnutí daru v celkové výši 3.000 
Kč pro vítěze zkoušek loveckých psů 
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 12. 6. 2023

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

– Novojičínský pohár (8. - 9.7.2023), 
který organizuje Českomoravská my-
slivecká jednota, z.s., Okresní mysli-
vecký spolek Nový Jičín, Kunín 291, 
742 53, IČ: 67777422, ve spolupráci 
s Mysliveckým sdružením v Libhošti a 
pověřuje starostu podpisem darovací 
smlouvy.

doporučuje:
•	Zastupitelstvu obce Libhošť schválit 

vítěznou nabídku, a to firmu Zem-
ní práce Hanzelka, Libhošť 32, IČ: 
75174740 za celkovou cenu 56.900 
Kč bez DPH, tj. 68.849 Kč s DPH a 
pověřuje starostu zařazením tohoto 
bodu do programu zastupitelstva.

revokuje:
•	usnesení č. 3/2022/R-2h ze dne 

7.11.2022. Rada obce Libhošť schva-
luje uzavření smlouvy budoucí na 
věcné břemeno pro vodovodní pří-
pojku SO10, dle předloženého si-
tuačního výkresu vypracovaného 
07/2022, stavebníků D. K., 742 21 
Kopřivnice, T. R., 739 51 Dobrá, Ing. 
K. A., Frýdlant, 739 11 Frýdlant nad 
Ostravicí, za jednorázovou úplatu 
1.000,- Kč a zákonné výše DPH a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy 
budoucí na věcné břemeno.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	předloženou žádost a schvaluje opra-

vu komunikace a pověřuje starostu 
doplněním informací o počtu nájem-
níků, kteří mají ve vlastnictví garážo-
vé stání,

•	předložené informace. Rada obce 
Libhošť informuje ředitele školy o ře-
šení požadavků: 1) zajištění poklopu 
na zahradě, 2) úprava zadní zahrady 
MŠ - potřeba podrobnějšího vysvět-
lení - Obec zajistila neprůchodnost z 
obou stran do zadního traktu za tě-
locvičnou, 3) zabezpečení svahu - bě-
hem letních prázdnin dojde k realiza-

ci herního prvku, který bude zvyšovat 
bezpečnost na zahradě.

schválila:
•	záměr podání žádosti o krátkodobý 

úvěr na akci „Venkovní učebna ZŠ v 
obci Libhošť“ u bankovního ústavu 
a pověřuje starostu zařazením bodu 
schválení úvěru do programu nejbliž-
šího ZO,

•	aktualizaci příloh Závazných pravidel 
obce Libhošť č. 6/2012/VP - aktuali-
zace, a to přílohu č. 2 Evidenční list 
pro výpočet nájemného (pro byt č. 
7) a přílohu č. 4 Podnájemní smlou-
va (pro byt č. 7) z důvodu proběhlé 
rekonstrukce (zhodnocení) bytu č. 7 
v DPS, U Jičínky 2007/25, Nový Jičín, 
RO Libhošť schvaluje Žádost o umís-
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tění do DPS podanou J. H., bytem 
Libhošť a schvaluje s tímto žadate-
lem uzavření Podnájemní smlouvy 
od 1.7.2023 na byt č. 7, U Jičínky 
2007/25, Nový Jičín a pověřuje mís-
tostarostku podpisem smlouvy. RO 
Libhošť schvaluje výši nájmu 898 Kč, 
výši záloh za služby 1.480 Kč, vybave-
ní bytu 141 Kč + pračka a sporák 237 
Kč, měsíční zhodnocení (rekonstruk-
ce) ve výši 4.164 Kč a nájmu nemo-
vitých věcí 104,79 Kč, tj. celková výše 
měsíčních plateb 6.947 Kč,

•	uzavření smlouvy budoucí na věcné 
břemeno pro vodovodní přípojku na 
pozemku p.č. 1519/2 (ostatní plocha 
– ostatní komunikace), dle předlože-
ného situačního výkresu vypracova-
ného 07/2022, stavebníků D. K., 742 
21 Kopřivnice, R. T., 739 51 Dobrá, 
Ing. A. K., Frýdlant, 739 11 Frýdlant 
nad Ostravicí, za jednorázovou úpla-
tu 1.000 Kč a zákonné výše DPH a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy 
budoucí na věcné břemeno,

•	uzavření smlouvy budoucí na věcné 
břemeno pro vodovodní přípojku na 
pozemku p.č. 1519/2 (ostatní plocha 
– ostatní komunikace), dle předlože-
ného situačního výkresu vypracova-
ného 07/2022, stavebníků D. K., 742 
21 Kopřivnice, R. T., 739 51 Dobrá, 
Ing. A. K., ., Frýdlant, 739 11 Frýdlant 
nad Ostravicí, za jednorázovou úpla-
tu 1.000 Kč a zákonné výše DPH a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy 
budoucí na věcné břemeno,

•	výměnu 2 oken ve sklepě ZŠ Libhošť, 

opravu fasády školy ze strany zahrady 
ZŠ a 2x nadstřešení vchodu družiny a 
kuchyně MŠ za cenu 100.000 Kč bez 
DPH, tj. 121.000 Kč včetně DPH fir-
mou Stavební práce Roman Fuštej, 
se sídlem Libhošť 389, IČ: 26859076, 
DIČ: CZ7907289984 a pověřuje sta-
rostu odesláním objednávky,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 5. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023, jak bylo 
předloženo a pověřuje starostu obce 
zajištěním zveřejnění schváleného 
rozpočtového opatření č. 5, nákup 
upomínkových předmětů obce, a to: 
50 ks klíčenka á 55 Kč (2.750 Kč + 21% 
DPH), 50 ks taška á 69 Kč (3.450 Kč 
+ 21% DPH), 50 ks hrnek rovný á 85 
Kč (4.250 Kč + 21% DPH), 50 ks svíčka 
á 59 Kč (2.950 Kč + 21% DPH),+ do-
prava 150 Kč + 21% DPH vše od firmy 
Keramika Kučerka Brno,

•	uzavření Pachtovní smlouvy - země-
dělský pacht s paní Ing. Šárkou Matu-
šovou, IČ:  63 04 95 03, se sídlem Lib-
hošť 498, 742 57 Libhošť a pověřuje 
starostu uzavřením pachtovní smlou-
vy a pověřuje starostu podpisem 
pachtovní smlouvy na zemědělské 
pozemky v celkové rozloze 2.000 m2 

ve výši 3,30 Kč/m2, tj. celková částka 
6.600 Kč ročně. Rada obce Libhošť 
pověřuje místostarostu sjednáním 
nápravy aktuálních nedostatků na 
propachtovaných pozemcích,
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Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na 
e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Foj-
tství či doručit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který 
obdrží věcný dar. U každé křížovky/osmisměrky zveřejňován vylosovaný výherce tajenky z 
předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doručením tajenky tak automaticky souhlasíte, 
že v případě Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše jméno a příjmení (příp. titul) v 
následujícím čísle Libhošťského zpravodaje. Výherce tajenky z minulého čísla: Valerie Švu-
bová (květen). Gratulujeme!

•	přijetí peněžního daru ve prospěch 
Základní školy a Mateřské školy, Lib-
hošť 90, příspěvkové organizace, kte-
ré budou použity na financování škol-
ní společenské akce Školní akademie 
u příležitosti ukončení školního roku a 
vyřazování žáků 5. třídy na 2. stupeň 
ZŠ, a to ve výši: 10.000 Kč od společ-
nosti DK METAL PROMINENT, Libhošť 
219, 742 57 Libhošť, IČ: 29394708, 
10.000 Kč od Erik Blažek, Libhošť 499, 
742 57 Libhošť, IČ: 45158754, 5.000 
Kč od Tomáš Grégr, Libhošť 324, 742 
57 Libhošť, IČ: 13017551, 2.000 Kč 
od Rostislav Vágai, Libhošť 427, 742 
57 Libhošť, IČ: 73198200, 3.000 Kč 
od Petra Matyó, Libhošť 307, 742 
57 Libhošť, IČ: 64968081 a 2.500 Kč 
od ICM-CZ s.r.o., Edvarda Beneše 
959/15, 747 05 Opava-Kateřinky, IČ: 
26824884, které budou použity na 
financování školní společenské akce 
Školní akademie u příležitosti ukon-
čení školního roku a vyřazování žáků 
5. třídy na 2. stupeň ZŠ,

•	přijetí peněžního daru ve prospěch 
Základní školy a Mateřské školy, Lib-

hošť 90, příspěvkové organizace, 
které budou použity pro financování 
kulturního nebo vlastivědného vzdě-
lávání žáků ZŠ Libhošť, a to ve výši 
7.000 Kč od ZO Českého zahrádkář-
ského svazu-pobočný spolek, Libhošť 
1, 742 57 Libhošť, IČ: 646 30196.

souhlasí:
•	s aktualizací „Strategického rám-

ce Místního akčního plánu do roku 
2025“ v území obce s rozšířenou pů-
sobností Nový Jičín.

doporučuje:
•	ZO Libhošť schválit Dodatek č. 1 ke 

Smlouvě o dílo dodávka hasičského 
automobilu a pověřuje starostu zařa-
zením tohoto bodu do programu ZO.

neschválila:
•	poskytnutí finančního daru pro Klub 

Stonožka Ostrava.
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Po 30 letech vedení Charity Kopřivnice skončil v červnu 
2023 ve funkci ředitele Mgr., Bc. Miloslav Leško. Nová 
ředitelka, která vzešla z výběrového řízení a dále  po-
vede Charitu Kopřivnici je Bc. Simona Přechová, DiS. 
Uchazečů, kteří byli pozváni k závěrečnému a rozhodu-
jícímu ústnímu pohovoru bylo celkem pět.

Simona Přechová pracuje v Charitě Kopřivnici už od 
roku 2016 na pozici zástupce ředitele, vedoucí sociál-
ních služeb, vrchní sestra a hlavní koordinátorka Tříkrá-
lové sbírky v oblastech působení Charity. Právě svých 
znalostí a dovedností by chtěla využít k rozvoji o další 
sociální služby v Charitě a otevřít se tak více veřejnosti. 
Dosavadní služby, které Charita Kopřivnice poskytuje 
již přes úctyhodných 30 let, jsou dnes na profesionální 
a stabilní úrovni a je na čem stavět. Velký důraz také 

V CHARITĚ KOPŘIVNICI SE PO 30 LETECH MĚNÍ VEDENÍ



14 Červenec - srpen 2023

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

klade nová ředitelka na týmovou práci 
a dobrou komunikaci se všemi zaměst-
nanci. Protože právě oni jsou v Charitě 
ti nejdůležitější.

A co říká ona sama?

"Do výběrového řízení na pozici ředitel-
ky Charity Kopřivnice jsem se přihlásila, 
protože práce v Charitě je smysluplná a 
zároveň prospěšná druhým. Není jed-
noduché nastupovat po panu Leškovi, 
který byl ředitelem Charity Kopřivnice 
30 let a stál tedy u jejího samotného 
zrodu. Vážím si jeho práce a vážím si 
také práce všech nynějších zaměstnan-
ců, kteří jsou na profesionální úrovni, 
Charitě dávají kus svého srdce a jsou 
hrdí na to, že pracuji v organizaci, která 
je největším nestátním poskytovatelem 
sociálních a zdravotních služeb v České 
republice a druhým největším v zahra-
ničí. Velmi se těším na další spolupráci 
s nimi. Jsem také moc ráda, že i já mohu 
vést a být součástí teto organizace, kte-

rá je symbolem pomoci a milosrdenství. 
Zároveň si však uvědomuji obrovskou 
zodpovědnost, kterou mám za Charitu 
Kopřivnici jako její ředitelka.

Má vize do budoucna je taková, že Cha-
rita Kopřivnice se dlouhá letá soustře-
dila na kvalitu a stabilitu ve službách, 
což se jí podařilo, ale nyní je na čase se 
rozšířit také o jiné charitní služby, kte-
ré jsou potřeba. Stejně tak chci zvýšit 
komunikaci se všemi úřady, farnostmi, 
sponzory, dárci a jinými organizacemi v 
naší oblasti působnosti. Především ale 
usilovně dál povedu činnost Charity Ko-
přivnice k pomoci všem potřebným. Pro 
každého jsou a budou vždy dveře mé 
kanceláře otevřeny."

Simona Přechová

Jaké by mělo být jejich ideální složení a 
jak často by se měly kosit? Řekla bych, 
že není dobré pohybovat se z extrému 
do extrému. To znamená sekat příliš 
často za vysokých teplot, takzvaně na 
hlínu. Ale úplně nesekat taky nejde, do-
cházelo by k dozrání a zežloutnutí tra-
vin, tedy trávník by také nebyl zelený. 
Časem by převládly konkurenčně silné 
druhy rostlin a ještě později by převza-

ly místo různé dřeviny. Zeptala jsem se 
pana starosty, jak probíhá údržba v sou-
časné době:

Víme, že obecní trávníky polykají nej-
větší objem peněz (pohonné hmoty, se-
kačky, mzdy pracovníků..) a času z obec-
ních prostředků, které dnes směřují na 
údržbu zeleně. Tam, kde lze sekat méně 
často, je odvezeno během roku méně 

TRAVNATÉ OBECNÍ PLOCHY A JEJICH ÚDRŽBA
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vleček trávy ke zkompostování, vzniká 
tak úspora obecních prostředků a obča-
né jsou méně zatěžováni hlukem. Tyto 
finance lze použít třeba na údržbu dře-
vin.

Plochy trávníků jsou rozčleněny na kate-
gorie podle způsobu jejich využití a od 
toho se odvíjí jejich údržba. Někde po-
třebujeme kosit často a udržet travnaté 
plochy nízké. Jinde je to zbytečné, plo-
chy nikdo intenzivně nevyužívá, o trávu 
či seno není zájem a můžeme si tak do-
volit dělat jen základní udržovací seč.

Od trávníků očekáváme estetickou a 
pohledovou funkci, určitě i pobytovou, 
ale můžeme podpořit funkci ochlazova-
cí, funkci zadržování vody a prachu a v 
neposlední řadě můžeme na některých 
místech nabídnout životní prostor pro 
včely, hmyz a další živočichy.

A teď už konkrétní příklady podle čet-
nosti kosení:

1. Sportovní trávník na fotbalovém hři-
šti

Tento je sečený několikrát měsíčně tak, 
aby vyhověl požadavkům pro sportov-
ní využití. Má speciální složení i jinou 
údržbu než ostatní obecní trávníky.

2. Pobytové plochy

Sekají se podle potřeby a podmínek je-
denkrát týdně nebo po 14 dnech. Jsou 
to trávníky, kde je pohyb dětí a dospě-
lých nebo jsou pohledové. Např. u školy 
a školky, u Fojtství a hřbitova, u Coopu 
a u paneláků.

3. Bezpečnostní místa

Kosí se jedenkrát měsíčně, nebo co dva 
měsíce, opět podle vzrůstu trávy tak, 
aby nebránila výhledům z bočních cest 
apod. Jsou to např. krajnice komunikací 
uvnitř obce nebo místa podél Císařské 
silnice.

4. Louky a technické plochy

Jsou sečeny obvykle dvakrát za rok. 
Tyto louky nebo třeba okraje vodních 
toků umožňují vykvést květinám, jsou 
to místa, kde lze v sezóně pozorovat 
motýly. Věděli jste, že tu s námi žije 
například vzácný modrásek bahenní? 
Pokosená hmota je odklízena, pokud 
by byla ponechána, docházelo by k po-
stupnému úbytku kvetoucích rostlin. 
Jsou to např. lokality jako louka vedle 
sběrného dvora, za Malou pískovnou, 
za dálnicí, za pneuservisem, na dolním,  
okolo potoků.

Travnaté plochy, o které se obec stará, 
můžete vidět v aplikaci GObec.

Za Komisi pro životní prostředí 

Alena Dohnalová

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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INZERCE

K montážím zajišťen

také servis jednou ročně 

Kotlíkové dotace až

do výše 187 500,- 

Server Solutions 
ČE S K Á  F I R M A  S  E V R O P S K Ý M I  V Ý R O B K Y  

Kontaktujte nás na tel. čísle +420 608 247 812.
Navštivte webové stránky server-solutions.cz.
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VYSOKORYCHLOSTNÍ TRAŤ Z OSTRAVY - SVINOVA DO HRANIC NA MORAVĚ

V minulém čísle Libhošťského zpravo-
daje jsme se zmínili o tom, že probíhají 
přípravy na výstavbu vysokorychlost-
ních tratí, tzv. VRT, které na Ostravsku 
propojí významná centra v oblasti, 
zrychlí spojení mezi Olomoucí, Ostrav-
skem a Valašskem a přiblíží všechny při-
lehlé regiony ostatním částem země.

Minulý týden byl zahájen proces posu-
zování vlivu záměru „RS 1 VRT Prose-
nice – Ostrava-Svinov, II. část, Hranice 
na Moravě – Ostrava-Svinov“ na životní 
prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Záměr je v nejbližším místě vzdálen od 
Libhoště cca 12 km vzdušnou čarou, 
proto se mu budeme čas od času věno-
vat. 

Záměr spočívá ve vybudování 46 km 
dlouhé dvojkolejné elektrifikované vy-
sokorychlostní železniční trati s návr-
hovou rychlostí 350 km/hod. a uvažo-
vanou provozní rychlostí 320 km/hod. 
Součástí záměru je trakční napájecí sta-
nice Kletné a údržbová základna v are-
álu žst. Ostrava-Vítkovice. Záměr si vy-
žádá přeložky pozemních komunikací, 
vedení elektrického napětí, plynovodů, 
vodovodů a vodních toků.

Vysokorychlostní železnice v České re-
publice bude provozována v systému  
tzv. rychlých spojení. Ve vnitrostátním 
provozu budou tento systém využívat 
především expresní vlaky, které v části 
své trasy využijí VRT a v další části kon-

venční trať, což umožňuje zpětná kom-
patibilita mezi vysokorychlostní a kon-
venční železnicí. V zásadě nebudou VRT 
vedeny do center velkých měst, ale bu-
dou propojovat nově budované zvlášt-
ní terminály, které budou umožňovat 
komfortní přestup z jiných dopravních 
prostředků a parkování většího množ-
ství osobních automobilů. VRT mají 
smysl pro vnitrostátní dopravu pouze ve 
velkých zemích jako je Španělsko, Fran-
cie nebo Itálie. Pro malé země mají VRT 
jen malý vnitrostátní význam, ale o to 
větší význam mají pro dopravu meziná-
rodní. Česká republika se nově budova-
nými VRT postupně připojí k evropské-
mu systému VRT dvěma větvemi (přes 
Vratislav a Katowice) do Polska, Pobaltí 
a Finska (Rail Baltica), dvěma větvemi 
(přes Drážďany a Řezno) do Německa 
a dále do Západní Evropy, jednou vět-
ví (přes Vídeň) do jihozápadní Evropy a 
jednou větví (přes Bratislavu) do jihový-
chodní Evropy. 

Na VRT v České republice bude mini-
mální rychlost vlaku 200 km/h, maxi-
mální pro klasické vlaky 230 km/h a pro 
lehké vysokorychlostní jednotky 320 
km/h. Z vlaků, provozovaných v součas-
nosti v České republice, budou moci vy-
sokorychlostní tratě využívat jednotky 
ČR Pendolino a ÖBB Railjet + Taurus.

Z hlediska vlivů výstavby VRT na životní 
prostředí je možno je srovnávat s úzkou 
dálnicí, neboť mají řadu shodných zna-
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ků, jako např. směrové vedení v oblou-
cích velkých poloměrů, poměrně strmá 
stoupání, časté přechody ze zářezů na 
náspy, mosty či estakády, mimoúrovňo-
vé křížení s pozemními komunikacemi 
a železnicemi, mimoúrovňové sjezdy, 
oplocení v celé délce, rozsáhlé systémy 
odvodnění apod.

Záměr tedy povede v souběhu se stá-
vající železniční tratí z Ostravy-Svino-
va směrem na Polanku nad Odrou a 
Jistebník. Zhruba na hranici katastru 
Jistebníku a Studénky se VRT odkloní od 
stávající trati a bude trasována směrem 
k dálnici D1 u Velkých Albrechtic, kde 
dále podél dálnice povede až do Hranic 
na Moravě.

Je třeba zmínit, že část trasy mezi Os
travou-Svinovem a Studénkou částečně 
zasáhne do území chráněné krajinné 
oblasti Poodří a evropsky významné lo-
kality Poodří soustavy NATURA 2000.

Pokračování v některém z příštích čísel

Daniel Kletenský

Trasování záměru VRT od Ostravy směrem na Hranice na Moravě; mapový podklad: www. 
spravazeleznic.cz



19

INFORMACE ZE SPOLKŮ

LIBHOŠŤSKÝ TURISŤÁK

Co má společného UFO a chytrá blondýnka? O obojím 
se často mluví, ale nikdo to ještě opravdu neviděl.

Milí příznivci turistiky.

Naučný pochod okolím Libhoště je 
šťastně za námi, počasí nám přálo, což 
bylo vidět i na účasti,  i přes současné 
akce ve všech blízkých obcích. Snad při-
nesl nejen radost z pohybu v přírodě, 
ale opět i spoustu zajímavostí a poznat-
ků. Díky všem, kteří v konání této spor-
tovně-naučné akce jakkoliv pomohli.

Rok ale nekončí a nás čekají ještě další  
letní akce -  vycházka Palackého trailem 
na Čerťák s opékáním špekáčků v srpnu, 
v září pak  zájezd  s pěší trasou přes My-
slíkovské Lurdy na Olešnou, atd.

Za výkonný výbor spolku  se na vás  a 
na hezké zážitky  těší a krásné prázdniny 
přeje

Danuše Mrázová
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VLASTIVĚDNÁ PŘÍLOHA

LES ROVEŇ, PANSKÝ LES ANEBO „PANČÁK“ VE VLASTIVĚDNÝCH LISTECH

Červnové vlastivědné listy položily svým 
řešitelům sugestivní otázku: Jak dobře 
znáš Libhošť a okolí? Zaměřili jsme se na 
Libhošťskou hůrku, přičemž bylo nutné 
pracovat s infopanelem Libhošťská hůrka 
v proměnách času, který je instalován na 
úpatí hůrky v tzv. Pavelkově lesíku. 

V prvním úkolu nižší úrovně obtížnosti 
měly děti kreslit zvířata, která dříve žila 
či dosud žijí na Libhošťské hůrce. Z vyhy-
nulých druhů je třeba jmenovat korop-
tev polní nebo králíka divokého, z žijících 
bažanta obecného a zajíce polního. Nad-
mořská výška (zkratka m n. m.) vrcholu 
Libhošťské hůrky je na ceduli poblíž turi-
stického přístřešku nad Kalíškovou skálou 
uvedena nesprávně: 497 m n. m. V sou-
časných mapových aplikacích (např. www.
mapy.cz) nacházíme údaj 494 m n. m. Na 
infopanelu Libhošťská hůrka v proměnách 
času je výška kopce ještě upřesněna: 493, 
5 m n. m. Ostatní úkoly pracovního listu 
nižší obtížnosti byly jednoduché anebo 
vyžadovaly individuální řešení. 

K otázkám vyšší úrovně obtížnosti: Nej-
rozsáhlejším selským lomem na Libhošť
ské hůrce byla Velká Kalíškova skála. Zvuk 
„čirik, čirik“ vydávala koroptev polní. Úkol 
3 je variantou téhož úkolu z listu nižší ob-
tížnosti, netřeba tedy opakovat odpovědi. 
Správné pořadí úryvků z pověsti O světýl-
kách pod Libhošťskou kůrkou je 2, 4, 3 a 
1. Libhošťská je téměř nejzápadnějším vý-
běžkem pohoří Karpaty. Jako odpověď na 
úkol 6 kopírujeme mapku hůrky z infopa-
nelu Libhošťská hůrka v proměnách času, 
doplněný bod 1 označuje misijní kříž na 
Sobkově aleji, bod 2 potom Velkou (Kalíš-
kovu) skálu. 

Během prázdnin, a tedy v červencovém 
a srpnovém čísle zpravodaje, Vás zveme 
na vlastivědnou procházku do lesa Roveň 
neboli do „Pančáku“. Ačkoli se les nachází 
na katastru obce Šenov u Nového Jičína, 
Libhošťané jej vždy pokládali za svůj. Jak 
dobře se tedy v Panském lese vyznáte Vy?
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ZPRÁVY ZE ŠKOL

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

DEN DĚTÍ 

PREVENTIVNÍ PROGRAM 

Rok se s rokem sešel a před prázdnina-
mi jsou tady naše poslední zprávy z ma-
teřské školy v tomto školním roce… 

Mezinárodní den dětí se slaví každo-
ročně 1. června. U této příležitosti byl 
pro holky a kluky připraven sportovně - 
soutěžní program. Aktivity probíhaly na 
velkém fotbalovém hřišti, které si pro 

ně připravil jeden z rodičů, pan Matyó. 
Touto cestou bychom všichni rádi ještě 
jednou poděkovali. 

Preventivní program zaměřený na cho-
vání dětí nejen v mateřské škole probí-
hal v rámci řízených aktivit v dopoled-
ních hodinách s dětmi. Byl přizpůsoben 
věku předškoláků od nejmladších po 
nejstarší. Zabýval se vztahy mezi vrstev-

níky a samotnými přístupy v kolektivu 
či chováním v případě oslovení s cizími 
lidmi. Interaktivní, zážitkový program 
učil holky a kluky bezpečnému a ohle-
duplnému chování a zcela jistě byl pří-
nosný v mnoha ohledech. 
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ZPRÁVY ZE ŠKOL

ZÁVIŠICKÝ OVÁL 

FUNPARK ŽIRAFA 

DEN OTCŮ 

V tomto roce jsme se zúčastnili sportov-
ní soutěže “Závišický ovál”. Naše školka 
poskládala dva týmy z řad mladších a 
starších dětí, které se vydaly do soutě-
že s pořádným nasazením. Kluci i holky 
soutěžili ve čtyřech atletických disciplí-

nách a vybojovali krásné 1. místo - starší 
děti a 3. místo - mladší děti. Všem děku-
jeme za vzornou reprezentaci naší škol-
ky a moc blahopřejeme k jejich velkému 
úspěchu. 

Závěrečný školní výlet pro všechny 
předškoláky byl uspořádán v zábavním 
parku v Ostravě. Oblíbená atrakce se 
skládá z mnoha průchodů, skluzavek, 
toboganů, prolézacích stěn, sítí a mno-

ha jiných prvků. Dětské nadšení, skvělá 
nálada,hromada smíchu, volná atmo-
sféra udělala zase jednou školní výlet 
velice výjimečný a nezapomenutelný.

Třetí červnovou neděli se u nás slaví 
Den otců. Ačkoliv není tento svátek do 
velké míry rozšířen, je hezkou příležitos-
tí, kdy si můžeme připomenout roli táty 
ve výchově dětí.  Mateřská škola pro 

tatínky a jejich děti připravila sportovně 
laděný a zábavně “napínavý “ program 
na fotbalovém hřišti. Doufáme, že si 
společně strávené chvíle tatínkové se 
svými ratolestmi užili. 
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DIVADLO - VÝPRAVA ZA LEDNÍM MEDVĚDEM 

LOUČENÍ SE ŠKOLKOU…

V náhradním termínu do školky přiletě-
lo divadlo Letadlo s pohádkou Výprava 
za ledním medvědem. V divadelním 
představení se děti mohly těšit z esky-
mačky, mrože, tuleně i ledního medvě-
da, který jim prozradil, jak se na severu 
žije. A co bychom my, lidé, mohli dělat, 
aby u něj zůstala zima, kterou má moc 
rád. Bouřlivý potlesk svědčil o vydařené 
inscenaci. 

Konec školního roku se nese ve zname-
ní pasování předškoláků. 14 dětí z naší 
školky čeká další důležitý životní krok, a 
to přechod z mateřské školy do základ-
ní školy. Před samotným pasováním si 
děti připravily drobné vystoupení pro 
rodiče. Součástí byla slavnostní přísaha 
a hned po ní byli předškoláci pasováni 
do řádu školního. Děkujeme panu uči-

teli Janu Hanusovi, který holky a kluky 
pasoval. Následovala drobná oslava na 
školní zahradě a posezení s rodiči. K ve-
čeru proběhla diskotéka, slavnostní ve-
čeře, večerní hry a filmová zábava. Den 
se vydařil nad očekávání. Budoucím 
prvňáčkům přejeme jen to nejlepší v 
jejich další cestě a pevně věříme, že bu-
dou s láskou vzpomínat na naši školku. 
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PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE

ZPRÁVY ZE ŠKOL

V pátek 16. června se pro naše prvňáčky 
uskutečnila významná událost, neboť 
byli oficiálně pasováni na čtenáře obce 
Libhošť. V knihovně na ně čekali dva 
králové spolu s paní knihovnicí, kteří 

společně s žáky přečetli čtenářský slib, 
společně je uvítali mezi čtenáře. Děti 
si na památku odnesly knihu pohádek 
společně s diplomem a kartičkou ná-
vštěvníka knihovny.

KOUZLO ZVÍŘECÍ ŘÍŠE - JAROŠŮV STATEK 

V závěru měsíce nás čeká poslední z 
projektových dní a to Jarošův statek. 
Na všechny Sovičky, Medvídky a Vever-
ky čeká interaktivní program na statku 
se zvířaty v přírodní zahradě, který je 
postaven na prožitku a smyslovém vní-

mání. Shrnuje a upevňuje učivo a obo-
hacuje ho o environmentální rozměr. V 
závěru školního roku se máme ještě na 
co těšit. 

Kolektiv MŠ
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ZPRÁVY ZE ŠKOL

Začátkem měsíce června proběhla ško-
la v přírodě, na kterou se všechny třídy 
vydaly 5. června. Čekal je pobyt v ho-
telu Labyrint na Horní Bečvě, kde pro 
ně byl připraven celotýdenní program 
právě na téma Labyrint. Žáci, kteří byli 
rozděleni na týmy, společně plnili nej-
různější dobrodružné úkoly, zdolávali 
Ringo cestu, stavěli Minotaura, tvořili 
lesní labyrint, soutěžili v disciplínách, 
které byly součástí olympijských her. I 
když se během pobytu u některých dětí 
objevil stesk, všichni si školu v přírodě 
užili a odjeli s novými zážitky.

Během června žáci pilně nacvičují před-
stavení, která chtějí předvést rodičům, 
prarodičům, kamarádům na školní aka-

demii, která proběhne 29. června. Tím-
to všechny srdečně zveme a těšíme se 
na Vaši účast. 

V závěrečných školních dnech se žáci 
naší školy vydávají na školní výlety, aby 
spolu strávili poslední chvíle před prázd-
ninami. Některé čeká návštěva ZOO, jiní 
si užijí letní den na koupališti. Naši páťá-
ci mají namířeno na poslední společný 
dvoudenní výlet do Karlovy Studánky, 
odkud je čeká pochod Bílou Opavou na 
Praděd. Věříme, že si všichni žáci po-
slední společné dny ve školním roce uži-
jí, zažijí ještě nějaká dobrodružství, aby 
za pár let měli na co vzpomínat. 

Krásné léto všem.
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DÁNSKÝ VPÁD - RECENZE KNIHY

O událostech, souvislostech a osobnos-
tech třicetileté války bylo napsáno mno-
hé, ať to byla pražská defenestrace roku 
1618, bitva na Bílé Hoře, staroměstská 
exekuce (poprava 27 českých pánů), po-
bělohorské konfiskace, generalissimus 
Albrecht z Valdštejna či obléhání Brna 
(1645) i Prahy (1648) švédskými voj-
sky. V roce 1625 se významným členem 
protihabsburské koalice stal dánský a 
norský král Kristián IV., jehož armáda 
zahájila tažení za účelem převzetí stra-
tegické iniciativy v oblasti severního a 
středního Německa, s cíli porazit svého 
protivníka a postoupit k Vídni. Vojáci 
Kristiána IV. však vpochodovali do Slez-
ska a postupně ovládli i celé moravsko-
-slezské pomezí v územním perimetru 
až k Lipníku nad Bečvou a Holešovu. 
Vytvořili rozsáhlou enklávu s centrem 
v Opavě a významnými opěrnými body 
v Krnově, Těšíně i jiných městech. Do-
časné rozmístění dánských vojenských 
jednotek (v důstojnickém sboru armá-
dy byli čeští, moravští a slezští účastníci 
stavovského povstání) na našem území 
však v dějinném povědomí nezanechalo 
téměř žádný ohlas – mělo by se to změ-
nit, neboť je vydána kniha Dánský vpád: 
Dva roky války ve Slezsku a na Moravě 
1626 – 1627.

PhDr. Vít Mišaga napsal „dánskou vá-
lečnou“ monografii jako první z tu-
zemských historiků. Základem byla 
jeho diplomová práce, kterou doplnil o 
nové poznatky a výsledkem je obsáhlá 
(téměř 400 str.) publikace rozdělená 
do šesti kapitol, ve kterých předkládá 
komplexní pohled na málo známý úsek 
třicetileté války. Čtenáře seznamuje s 
událostmi, které dánskému vpádu před-
cházely, podrobně analyzuje diploma-
tická jednání v tehdejších mocenských 
centrech Evropy a dokazuje přesah i 
mimo evropský kontinent - zde jsou 
informativně objevné statě o Gáboru 
(Gabrielu) Bethlenovi jako protivníko-
vi Habsburků a politice představitele 
Vysoké Porty sultána Murada IV., resp. 
ministrů, kteří za mladého panovníka 
rozhodovali. Následuje podrobný popis 
postupu dánského vojska do středu Ev-
ropy, bojových střetnutí, obléhání měst 
či pevností až k dočasnému ovládnutí 
Opavska, Krnovska, Bruntálska i jiných 
regionů moravsko-slezského pomezí. 
Autor umožňuje nahlédnout do reálií a 
životů odlišných vrstev společnosti - pa-
novníků Kristiána IV., Jakuba I. Gustava 
II. Adolfa i Ferdinanda II., říšských knížat, 
dále např. předbělohorského držitele 
jednoho z obsazených území Jana Jiřího 

Sdělení redakce: text je recenzí knihy o 
tažení vojáků dánského krále do Slez-
ska, na severovýchod Moravy a v patřič-
ných souvislostech o bojích povstalých 

Valachů za třicetileté války - publikace 
dobovými reáliemi i tematicky souvisí s 
obcí Libhošť - proto o knize informujeme 
a přikládáme její recenzi.
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Krnovského i jeho nástupce z řad vítězů 
Karla I. z Lichtenštejna, velitele dánské 
armády Jana Arnošta Sasko-Výmarské-
ho, generálů Petra Arnošta z Mansfel-
du (dánského spojence velícího vlastní 
armádě) či Albrechta z Valdštejna. Po-
drobně seznamuje s osudy příslušníků 
předbělohorských stavů usilujících o 
opětovné získání konfiskovaných majet-
ků i nabyvatelů těchto statků většinou 
z vojenských kruhů, vždyť mnozí z nich 
dosáhli důstojnických hodností. Pozor-
nost věnuje také rebelovi Janu Adamovi 
z Víckova a povstalým Valachům, rozdě-
lených na protestanty a katolíky.

Autor dokládá, že za dánského komisa-
riátu nad Opavskem, Krnovskem (spra-
voval je Joachim von Mitzlaff) a okolím 
se běžný život, i když se zde odehrály 
kruté události, stále odvíjel. Přibližuje 
situaci ve městech jako je Opava, Kr-
nov, Hranice, Nový Jičín, Bruntál, (Čes-
ký) Těšín, Osoblaha i další sídla a osu-
dy jejich obyvatel různých konfesijních 
vyznání a předkládá důkladnou analýzu 
nelehkých časů z pohledu nejen válkou 
postižených, ale i těch, kteří válečnou 
káru táhli stále kupředu až do své smr-
ti v boji, jak v závěrečné kapitole knihy 
dokazuje příběhem pražského rodáka 
v dánských službách kapitána Johanna 
Trosta von Tiefenthal.

Publikaci doplňují graficky výrazné tex-
tové medailony významných aktérů 
těchto událostí, černobílé fotografie, 
barevná obrazová příloha, mapy i plány 
bojových operací, které umožnují dobře 

se orientovat. Památkové objekty jsou 
vyobrazeny v aktuální podobě, s výjim-
kou tzv. Pelikánova domu v Opavě. 

Kniha Dánský vpád: Dva roky války ve 
Slezsku a na Moravě 1626 – 1627 je vý-
jimečnou sondou do reality raně pobě-
lohorské Moravy, Slezska a Evropy. Čte 
se jako dějinná freska - jejím dosud po-
temnělým barvám autor vrátil lesk, ale 
převládá červená barva krve …

PhDr. Vít Mišaga: Dánský vpád - Dva 
roky války ve Slezsku a na Moravě 1626 
– 1627, ISBN: 978-80-88030-72-0, 382 
str., 1. vyd. Bohumír Němec – Veduta, 
České Budějovice v roce 2023

Stanislav Vaněk
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KLUB SENIORŮ – TRADIČNÍ ŠKVAŘENICE

V úterý 13. června se ve sportovním 
areálu obce škvařila vaječina. Účast-
níci byli senioři. Sraz byl ve 14:00 hod. 
s tím, že někteří senioři ještě šli na vy-
cházku. Tato vycházka je součásti plánu 
práce seniorů pro rok 2023 a směřovala 
od hřiště směrem na „Salaš“. U panelu, 
který znázorňuje „Volskou stezku“ jsme 
se vyfotili. Potom jsme se vrátili zpět na 
hřiště, kde již ostatní senioři  připravo-
vali vaječinu. Spotřebovali jsme na ni 
zhruba úctyhodných 100 vajec. 

Počasí nám přálo, všem moc chutnalo a 
zábava byla výborná.

O občerstvení se postaral fotbalový klub 
FC Libhošť. Za to děkujeme panu Radku 
Hanzelkovi. Jako každý rok i letos podě-
kování také patří  panu Jarkovi Čapko-
vi za pomoc a zapůjčení velké pánve. 
Všichni byli moc spokojení a těšíme se 
zase na příští rok.

Za Výbor klubů seniorů
Vlasta Polachová
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FC LIBHOŠŤ

MUŽI

Muži doma jen remizovali 

Libhošť vyprovodila Stonavu do krajského přeboru

FC LIBHOŠŤ - TJ LOKOMOTIVA PETROVI-
CE 2:2 (1:0)
neděle 28. 05. 2023 v 17:00 hod.

Branky: 27. Hanzelka Lukáš, 87. Smo-
larčík Jan - 59. Kvapil Michal, 81. Hof-
fmann Josef, ŽK - Hanzelka Lukáš (D), 
ČK 67. Paduch Jan (H), Rozhodčí: Tvrdý 
Zbyněk - Těžký Michal, Moravec Roman, 
Diváků: 120.

Hráči FC Libhošť promarnili první polo-
čas, ve kterém měli několik vyložených 
šancí, ze kterých padla jen jedna bran-
ka. Ve druhém poločase soupeř po ne-
celé hodině hry vyrovnal a od 67. minu-
ty dokonce hrál v deseti, po vyloučení 

hostujícího Kvapila 
za zmaření zjevné 
brankové možnosti 
podražením zeza-
du domácího hráče 
mimo pokutové území. Hosté v oslabe-
ní dokonce vstřelili branku, když hostu-
jící Hoffmann nachytal domácího bran-
káře Dubce, kterého téměř z poloviny 
hřiště překonal dalekonosnou střelou, 
která zapadla přesně pod břevno jeho 
branky. Tři minuty před koncem srovnal 
na konečných 2:2 z přímého volného 
kopu nechytatelnou dělovkou Honza 
Smolarčík. 
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Muži otočili nepříznivý stav na Baníku

Žáci výsledkově převálcovali Lubinu

Fotbalisté SK Stonava zvládli utkání v 
Libhošti, kde zvítězili šťastně 2:1 a před 
posledním kolem před koncem sezony 
si zajistili postup do vyšší krajské soutě-
že.

FC LIBHOŠŤ - SK STONAVA 1:2 (0:1)
neděle 11. 06. 2023 v 17:00 hod.

Branky: 89. Smolarčík Jan - 16. Folwar-
czny Michal, 63. Šiška Martin, ŽK: Rac 
Lukáš (Stonava), Rozhodčí: Ivanský Lu-
mír - Kubáček Vojtěch, Sikora Patrik, De-

legát svazu: Přeček Dušan, Diváků: 150.

Stonava si upevnila pozici v čele kraj-
ské I. A třídy skupiny B, když ve šlágru 
26. kola přehrála Libhošť 2:1 a udrže-
la si pětibodový náskok před druhými 
Raškovicemi. Domácí FC Libhošť tak i 
v případě výhry či prohry v posledním 
kole proti Baníku Albrechtice zůstane 
na desáté příčce v tabulce krajské I. A 
třídy skupiny B.

BANÍK ALBRECHTICE - FC LIBHOŠŤ 2:4 
(1:0)
neděle 18. 06. 2023 v 17:00 hod.

Branky: 21., 79. soupeř - 54., 65. Smora-
čík J., 71. Polášek A., 75. Hajník P.

V prvním poločase nezačali naši muži 
ideálně, když v 21. minutě prohrávali 
po nařízeném pokutovém kopu po fau-
lu hostující brankář Mička na domácího 
hráče 1:0. Do poločasu již branka ne-
padla a do kabin se šlo s rozdílem jedné 
branky. Úvod prvního poločasu patřil 

našim borcům, když se dvakrát přesně 
trefil hostující Smolarčík. Další branku 
přidal Polášek a čtvrtou pak aktivně 
hrající Hajník. Soupeř stihl už jen snížit 
na konečných 2:4. Nakonec naši muži 
v této sezóně získali celkově 28 bodů a 
v tabulce skončili na nelichotivém 10. 
místě. Na jaře vyválčili fotbalisté FC Lib-
hošť pouze jedenáct bodů, a to za tři vý-
hry (Smilovice, Jablunkov a Albrechtice) 
a dvě remízy. Sedmkrát pocítili libhošťa-
né v jarní části soutěže hořkost prohry.

ŽÁCI

FC LIBHOŠŤ - SPARTAK LUBINA 17:3 (8:0)
neděle 28. 05. 2023 v 14:30 hod.

Branky: 2.,12.,44.,53.,64.,65.,66., Po-
lach René, 10.,14.,19.,39.,47., Morys 

Karel, 26.,43., Mech Jakub, 38. Chappell 
Nicolas, 51. Frňka Dominik, 80. Řehák 
František, 49.,68., 80. soupeř, Rozhodčí: 
Hanzelka Radek, Diváků: 30,
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„Poslední domácí zápas této sezony na 
domácím hřišti jsme odehráli proti Lu-
bině. Soupeř přijel ve velmi oslabené 
sestavě. V prvním poločase jsme byli 
jasně lepším týmem. V první půli jsme 
dokázali nastřílet soupeři osm branek. 
Většina z nich padla po pěkných kom-
binacích a to jsme ještě spoustu šancí 
neproměnili. Ve druhém poločase jsme 

pokračovali v aktivitě a dokázali jsme 
být i efektivní. Nejvíce se střelecky da-
řilo Renému Polachovi, který si připsal 
sedm branek a Karlu Morysovi, tomu se 
povedlo prosadit pětkrát. V tomto zápa-
se byli hodně vidět i naši borci ze star-
ší přípravky, kteří nám chodí pomáhat 
v zápasech a za to jim patří velký dík,“ 
uvedl po zápase trenér Marek. 

Dvě prohry starších žáků v červnu

Venkovní utkání odehráli starší žáci ve Spálově

TJ SOKOL ŽILINA - FC LIBHOŠŤ 11:4 (6:3) 
sobota 3. 6. 2023 v 10:00 hod. 

Branky: 1., 8., 17., 32., 34., 36., 42., 50., 
70., 76., 79. soupeř, - 6., 12., 19. Polach 
René, 65. Morys Karel, Rozhodčí: Dedek 
Dominik, Diváků: 30.

Starším žákům nevyšla poslední os-
miminutovka prvního poločasu, která 
rozhodla o naší prohře v Žilině. Začátek 
utkání přitom z naší strany nebyl vů-
bec špatný. Sice se domácí dostávali do 

vedení, ale na jejich tři branky se nám 
vždy podařilo rychle odpovědět a vy-
rovnat. Zápas rozhodla poslední osmi-
minutovka první půle, kterou absolutně 
nezvládli. Soupeř využil všech našich 
chyb a odskočil do vedení o tři branky, 
na které se nám už nepodařilo odpově-
dět. Ve druhém poločase naši borci pře-
stali stíhat tempo soupeře, který nám 
nastřílel pět branek a zaslouženě dove-
dl zápas do vítězného konce.

TJ SPÁLOV - FC LIBHOŠŤ 9:8 (3:6) 
neděle 11. 6. 2023 v 14:15 hod. 

Branky: 3., 15., 20., 43., 46., 48., 53., 
75., 77. soupeř - 5., 33. Morys Karel, 
6. Řehák František, 29., 37., 67. Mech 
Jakub, 40., 62. Polach René, Rozhodčí: 
Kiša Rostislav, Diváků: 50.

„V prvním poločase jsme byli lepším tý-
mem. Vytvářeli si pohledné akce, bohu-
žel ne vždy jsme zvolili správné zakonče-

ní. První půle skončila v náš prospěch a 
do druhé půle jsme si nesli tříbrankový 
náskok. Ve druhém poločase se karty 
otočily. Tentokrát to byl domácí Spálov, 
který měl výhodu velké branky. Druhá 
branka byla stejná, jako používá star-
ší nebo mladší přípravka. Domácí hráli 
takový antifotbal a pouze nakopávali 
dlouhé míče za naše obránce. Tam byli 
důslednější a často to skončilo brankou. 
I když jsme tento zápas prohráli, dovo-
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Starší žáci ukončili sezonu vítězným zápasem v Tiché

Hodnocení sezony starších žáků

lím si říct, že jsme byli daleko fotbalo-
vější než soupeř, hlavně v prvním po-

ločase,“ povzdechl si po utkání trenér 
Marek.

SK TICHÁ - FC LIBHOŠŤ 9:10 (3:4)
neděle 18. 06. 2023 v 10:00 hod. 

Branky: 8., 16., 19., 42., 45., 46., 47., 
69., 78. soupeř, - 12., 53., 75., 76., 77. 
Polach René, 13. Mech Jakub, 21., 71. 
Morys Karel, 38., 42. Řehák František, 
Rozhodčí: Petřik Leoš, Diváků: 50.

„Zápas pro nás nezačal vůbec dobře. Ve 
druhé minutě byl proti nám nařízen po-
kutový kop. Ten fantastickým zákrokem 
zneškodnil náš nový brankář František 
Hána, který nahradí v následující sezo-
ně na brankařském postu Tondu Horá-

ka, který se přesune do obrany. První 
poločas byl vcelku vyrovnaný. Hráli jsme 
technický fotbal. Soupeř spoléhal na 
rychlé protiútoky. Začátek druhé půle 
byl z naší strany katastrofální, když jsme 
během pěti minut inkasovali čtyři bran-
ky a domácí otočili stav zápasu ve svůj 
prospěch. Tentokrát nás to nepoložilo 
jako ve Spálově. Naši borci se výborně 
semkli a po velice hektickém závěru 
jsme se mohli radovat z vítězství,“ uve-
dl po posledním utkání v sezóně trenér 
Marek.

Starší žáci skončili v sezoně 2022 - 2023 
na sedmém místě se ziskem dvaceti 
osmi bodů, za devět výher, jednu remízu 
a dvanáct porážek.

"Sedmé místo považujeme za úspěch 
vzhledem k tomu, jak mladý kádr jsme 
měli oproti ostatním soupeřům. Celou 
sezonu jsme používali hráče ze starší 
přípravky, kteří to měli velice těžké proti 
daleko starším soupeřům, ale i přesto si 
s tím poradili velice dobře. Během se-
zony jsme prohráli i velkým brankovým 
rozdílem. Bylo to s kvalitními soupeři 
ze Ženklavy a rovněž z Příbora, kdy s 
těmito týmy jsme se bohužel nemohli 
rovnat. S ostatními týmy jsme doká-

zali hrát vyrovnanou partii a většinou 
rozhodovaly malé detaily nebo někdy 
chybělo trochu toho štěstíčka. Náš nej-
lepším střelcem byl René Polach, ten si 
připsal čtyřicet devět branek. Druhý byl 
Jakub Mech s dvaceti osmi brankami a 
třetí skončil Karel Morys s dvaceti pěti 
brankami. Do příští sezony nastoupíme 
s několika změnami. Ve starších žácích 
dále nebude pokračovat náš kapitán Ja-
kub Mech, který se už nevejde věkově 
do kategorie starších žáků a dále u nás 
nebude pokračovat náš nejlepší střelec 
René Polach, který bude od příští sezony 
oblékat dres týmu FK Nový Jičín. Obě-
ma hráčům přejeme hodně úspěchů 
v nových působištích a děkujeme jim 
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PŘÍPRAVKA

za předvedené výkony v našem dresu. 
Dále dojde ke změně na brankářském 
postu. Novým brankářem bude Fran-
tišek Hána a Tonda Horák se přesune 
do obrany. Ke starším žákům se připojí 
cca sedm hráčů, kteří končí ve starší pří-
pravce. I nadále budeme používat hráče 

narozené v roce 2013, plus Dominika 
Frňku, pokud nedojde ke střetu zápasu 
starší přípravky a starších žáků. První 
trénink absolvují starší žáci 15. srpna 
2023 čas bude upřesněn později," uvedl 
trenér žáků Daniel Marek.

Starší přípravka opět zvítězila

Starší přípravka zvládla poslední utkání sezóny 

Hodnocení sezóny starší přípravky 

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL ŽILINA 14:7 (5:3)
neděle 28. 05. 2023 v 10:00 hod.

Branky. 6x Šimon Fojtík, 3x Tomáš Jahn 

a Dominik Frňka, 1x Vilian Horvát a Voj-
těch Jalůvka

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL SEDLNICE 15:5 
(7:0)
úterý 13. 06. 2023 v 17:00 hod.

Branky: 4x Jalůvka Vojtěch, Morys Jan, 
2x Frňka Dominik, Mráz Sebastián, 1x 
Fojtík Šimon, Fojtík Alex a Horvát Vilian 

Odložený zápas odehrála starší příprav-
ka na domácím hřišti proti Sedlnicím. 
Hráči nenechali nic náhodě a od úvod-

ních minut sázeli jednu branku za dru-
hou. Když měl soupeř náznak šance, tak 
ten ukončil v prvním poločase brankář 
Honza Morys. V druhém poločase hájil 
domácí branku Sebík Lacina a soupeři 
se podařilo vstřelit jen pět branek. Naši 
hráči v utkání předvedli mnoho krás-
ných akcí, kombinací a také branek. 

„Podzimní část sezóny jsme odehráli  s 
kvalitnějšími mužstvy, ale výsledkově  
jsme příliš úspěšní nebyli. Soupeři nás 
přehrávali hlavně důrazem a rychlostí. 
V jarní části jsme byli zařazení do slabší 
skupiny. Od prvních zápasů jsme soupe-
ře přehrávali, hráči získali sebevědomí 

a výsledkem byly dobré výkony jedinců 
a tím i výsledky mužstva. Jediný špatný 
zápas jsme odehráli ve Frenštátě, kte-
rý nám vůbec nesedl, a to byla jediná 
jarní porážka. Na jaře jsme se zúčastnili 
i kvalifikace LM, kde na prvním turnaji 
jsme se umístili na druhém místě. Po-
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Mladší přípravka porazila Kateřinice

Mladší přípravka i napodruhé porazila Bartošovice

stup do finále LM jsme si vybojovali až 
v druhém turnaji v Bartošovicích, kde 
jsme vše vyhráli. Z jedinců bych chtěl 
pochválit sourozence Jahnovy, Horváta, 
Frňku a Mráze, kteří pravidelně nastu-

povali i za starší žáky, kde svými výkony 
a góly potěšili nejedno oko fotbalového 
fanouška,“ v krátkosti zhodnotil sezonu 
trenér starší přípravky Radek Hanzelka.

FC Libhošť - TJ Sokol Kateřinice 12:7 (5:2)
neděle 28. 05. 2023 v 13:00 hod.

Branky: 6x Daniel Svoboda, 2x Dominik 
Frňka a Vojtěch Škarka, 1x Antonín Rytíř 
a Maxmilián Demel

Sestava: brankáři Dominik Frňka a Ra-
dim Marák - Tomáš Rýdl, Tobias Tuši-
novský, Vojtěch Škarka, Antonín Rytíř, 
Radim Marák, Daniel Svoboda, Beáta 
Fojtíková, Eliška Buršíková a Vojtěch 
Štěpán.

„V neděli jsme na domácím hřišti ode-

hráli další vítězné utkání, tentokrát pro-
ti silným Kateřinicím. Konečně se nám 
soupeře podařilo porazit před domácím 
publikem. Zápas jsme měli prakticky po 
celou dobu pod kontrolou a byli jsme 
ve vedení. Všichni naši hráči makali a za 
to jim patří velká pochvala. Určitě bych 
také rád poděkoval naším divákům, 
sešlo se jich opravdu hodně a vytvořili 
nám skvělou atmosféru. Hráči, hráčky 
i my trenéři jsme byli za to velmi rádi,“ 
pochvaloval si po utkání trenér mladší 
přípravky Radim Marák.

FK Bartošovice - FC Libhošť 1:15 (1:7)
pátek 02. 06. 2023 v 17:00 hod.

Branky: 6x Daniel Svoboda, 3x Tobi-
áš Havrlant, 2x Radim Marák a Kryštof 
Weber, 1x Antonín Rytíř a Maxmilián 
Demel

„Odehráli jsme další mistrovský zápas v 
Bartošovicích, i přes konečný výsledek 
nebylo utkání vůbec pohledným zápa-
sem. Náš tým se přizpůsobil hře soupe-
ře, která byla špatná. Domácí Bartošo-
vice, se zmohly prakticky jen na jeden 
gól, který vstřelil jejich brankář přes 

celé hřiště. Našim hráčům se podařilo 
celkem nastřílet 15 branek. Splnili jsme 
povinnost zde vyhrát, ale i tak si všichni 
hráči zaslouží pochvalu. Některé akce 
byly velmi pěkné a zaslouženě jsme vy-
hráli,“ v krátkosti zhodnotil utkání tre-
nér mladší přípravky Marák.
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Ohlédnutí za turnajem ve Straníku

Mladší přípravka podlehla v posledním utkání

V sobotu 3. června 2023 naše před-
přípravka a mladší přípravka odehrála 
turnaj ligy malých mistrů ve Straníku. 
Ve velmi větrném dni jsme odehráli 
řadu zápasů, které byly pro naše hráče 
a hráčky velmi těžké. Nicméně padalo 

mnoho gólů, ze kterých mají naše děti 
radost a určitě si to užily na sto procent. 
V tomto turnaji se nepočítají výsledky a 
hraje se bez rozhodčích, proto jsme ne-
zapisovali góly a výsledky, zde jde hlav-
ně o radost ze hry. 

FC Libhošť - AFC Veřovice 10:15 (5:7)
neděle 11. 06. 2023

Branky: 5x Dominik Frňka, 2x Tobiáš 
Havrlant a Daniel Svoboda, 1x Vojtěch 
Škarka

„V neděli jsme odehráli doma poslední 

utkání naší mistrovské sezóny s velmi 
těžkým soupeřem z Veřovic. Z mého 
pohledu jsme odehráli velmi kvalitní 
utkání, i když jsme se z výhry neradovali 
my, ale soupeř. Po celou dobu si sou-
peř držel gólový náskok, ale my jsme 
se snažili dotahovat. Po tomto utkání 
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Hodnocení sezóny mladší přípravky

nejsme zklamaní, neboť do toho všichni 
hráči dali maximum. Tímto naše sezó-
na neskončila, jelikož nás čeká poslední 
turnaj pro předpřípravku, který bude 
v Jakubčovicích 24. 06. 2023 ve hře 3 
proti 3 a v neděli rovněž v Jakubčovicích 

25. června 2023 Finále Ligy Mistrů. Také 
bych rád touto cestou pozval naše divá-
ky na tyto turnaje, aby přijeli podpořit 
náš tým,“ ukončil pozvánkou své hodno-
cení trenér Marák.

Tým našich nejmladších dětí v klubu FC 
Libhošť má za sebou velmi úspěšnou se-
zónu 2022/2023. 

„Stejně jako loni jsme odehráli celou 
okresní soutěž mladší přípravky 4+1 v 
bilanci 12x výhra a 8x prohra. Zároveň 
jsme odehráli dva kvalifikační turnaje o 
finále Ligy Mistrů. Ve druhé kvalifikaci 

jsme obsadili 1. místo a tak se kvalifiko-
vali do finále LM. V průběhu roku jsme 
absolvovali nespočet turnajů tzv. triang-
lů i pro ty nejmladší hráče a hráčky (hra 
3+0 i 4+1). Samozřejmě nesmím nezmí-
nit Krajskou zimní ligu, kterou jsme ode-
hráli s oběma družstvy. Předpřípravka 
3+0 se dostala do Malého finále, odkud 



42 Červenec - srpen 2023

si odvezli bronzové medaile, mladší pří-
pravka také neodešla naprázdno a ve 
finále "C" jsme osadili druhou příčku 
a odjeli jsme domů se stříbrem. Velice 
povedenou sezónu jsme oslavili na na-
šem fotbalovém hřišti a uspořádali jsme 
takové malé ukončení sezóny, které se 
velmi povedlo a sešli jsme se téměř 
všichni. Touto cestou bych rád poděko-
val všem hráčům za celou sezónu, ro-
dičům za podporu našich dětí a popřál 
jim krásné prázdniny, po kterých se se-

jdeme a budeme opět hrát náš oblíbený 
fotbal,“ řekli trenéři Radim Marák, Mi-
roslav Rytíř a Jindřich Mayrhofer.

Za FC Libhošť
Zbyněk Tomšík

INZERCE

FC LIBHOŠŤ

slovak@bonaelecta.cz

„Pro prodej Vaší nemovitosti

udělám maximum.”
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Využijte dotace, jaká tu ještě nebyla 
V rámci dotačního programu Nová zelená úsporám Light 
stát opravdu pomáhá potřebným. Poskytuje totiž 100% 
dotaci, a navíc se zálohou předem, pro pořízení malé 
fotovoltaické elektrárny pro ohřev vody  některým 
znevýhodněným skupinám obyvatel: 

 důchodcům – jsou-li (spolu) majiteli nemovitosti 
(dříve než od 12. září 2022) 

 nízkopříjmovým skupinám – pokud pobírají 
příspěvek na bydlení 

 osobám postiženým invaliditou 3. stupně 

Fotovoltaická elekrárna pro přímý ohřev vody funguje jako ostrovní systém, není tak třeba 
žádat o povolení distributora. Základní řešení již od 90 000,- Kč. V případě řešení včetně bojleru 
si klient zaplatí v řádech jednotek tisíc, což se mu vrátí ještě letos, protože ušetří na elektřině, 
kterou by ohříval vodu.  

Nová zelená úsporám Light – dotace 90 000 Kč.  Např. pokud žijí v domě 2 důchodci, mají 
možnost získat tak malou FVE prakticky bez investice.  

Nová zelená úsporám – dotace 45 000 Kč, týká se ostatních skupin. 

Nabízíme řešení od různých výrobců a pomůžeme vám vybrat to správné. 
Bc. Filip Larmer  tel. 702 016 488 filip.larmer@seznam.cz  
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